
МІНІСТЕРСТВО  ОБОРОНИ  УКРАЇНИ

Н А К А З
02.02.2015 м. Київ №  50

Про  затвердження  Змін  до
Порядку  використання  мережі
Інтернет у Міністерстві  оборони
України  та  Збройних  Силах
України

Відповідно до Закону України “Про захист інформації в інформаційно-
телекомунікаційних  системах”,  постанови  Кабінету  Міністрів  України  від
04 січня  2002 року  № 3  “Про  Порядок  оприлюднення  у  мережі  Інтернет
інформації про діяльність органів виконавчої влади” (зі змінами) та з метою
удосконалення  інформаційного  наповнення  офіційного  Веб-порталу
Міністерства оборони України в мережі Інтернет

НАКАЗУЮ:

1.  Затвердити  Зміни  до  Порядку  використання  мережі  Інтернет  у
Міністерстві  оборони  України  та  Збройних  Силах  України,  затвердженого
наказом  Міністра  оборони  України  від  24 травня  2012 року  № 352
(зі змінами), що додаються.

2. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсилки.

Міністр оборони України
генерал-полковник                                                                C.Т.ПОЛТОРАК



ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства оборони України
02 лютого 2015 року          № 50

ЗМІНИ
до Порядку використання мережі Інтернет у Міністерстві оборони України

та Збройних Силах України

1. У тексті Порядку слова:

“директор  Департаменту  преси  та  зв’язків  із  засобами  масової
інформації”  у  всіх  відмінках  замінити  словами  “начальник  Управління
комунікації та преси” у відповідних відмінках.

“Департамент преси та зв’язків із засобами масової інформації” у всіх
відмінках замінити словами “Управління комунікації та преси” у відповідних
відмінках.

2. Пункт 5.16 доповнити абзацом другим такого змісту:

“За  рішенням  заступника  Міністра  оборони  України  –  керівника
апарату  зміни  до  інформаційного  наповнення  Веб-порталу  можуть
здійснюватись  визначеним  помічником  Міністра  оборони  України  у
встановленому законодавством порядку.”.

Тимчасово  виконуючий  обов’язки  начальника
військ  зв’язку  Збройних  Сил  України  –
начальника  Головного  управління  зв’язку  та
інформаційних  систем  Генерального  штабу
Збройних Сил України
генерал-майор    В.В.РАПКО
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